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A desconfiança com a ciência

Os dados são terríveis e podem indicar uma caminhada de retorno à Idade da Pedra. Uma investigação
global realizada pelo Instituto Gallup, chamada de ‘Wellcome Global Monitor 2018’, revelou que um terço
dos brasileiros não confiam na ciência. 

Isso mesmo, no Brasil, 35% da população afirmam desconfiar da produção científica. Pior, outros 23%
dizem que a ciência não traz nenhum benefício para a sociedade. Quase metade dos brasileiros afirmaram
que “a ciência discorda da minha religião” e, desses, 75% disseram que “quando ciência e religião
discordam, escolho a religião”. Apenas 13% dos brasileiros entrevistados afirmaram ter “muita confiança”
na produção científica.

Essa investigação foi realizada com 140 mil pessoas de 144 países, e os resultados foram divulgados pela
revista científica Science.

No mundo inteiro, somente 18% das pessoas afirmaram ter “muita confiança” na produção científica. No
ranking dos países que mais confiam na ciência, o Uzbequistão está no topo, seguido do Tajiquistão e da
Irlanda. Entre as 144 nações, o Brasil fica em 111º lugar.

Segundo essa investigação: 73% das pessoas confiam mais em um médico ou enfermeiro do que qualquer
outra fonte de aconselhamento sobre saúde; em todo o mundo, as pessoas com menor renda familiar têm
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menos confiança nos hospitais e nos sistemas de saúde; 57% da população mundial não acha que sabe
muito – ou qualquer coisa, na verdade – sobre ciência.
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